



Планета ОИК

12+

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

№ 7 (172)

Издается с 1 сентября 2006 года.

27 сентября 2024 г.

День программиста: как это было...

13 сентября наш колледж окунулся в мир кода, веселья и невероятных эмоций! С самого утра наши студенты сделали море крутых фото у стильной фотозоны, поднимая настроение себе и другим под заводную музыку. В течение дня проходил захватывающий QR-квест: участники бегали по всему колледжу в поисках подсказок и выполняли задания на скорость и смекалку! А в завершении мы приготовили специальную интерактивную игру в актовом зале. Обучающиеся показали свои знания в области программирования - это не только учебники, но и командная работа, юмор и веселье! Поздравляем всех с этим потрясающим праздником! Пусть ваш код будет всегда чистым, а решения - быстрыми! Спасибо всем участникам за активное участие во всех этапах соревнования и незабываемую атмосферу праздника!



Автор: Ионов А.

Встреча с представителями Digital-агентства WebCat

18 сентября 2024 года на базе колледжа прошла встреча представителей Digital-агентства WebCat и студентов 3 и 4 курса специальности «Информационные системы и программирование». Были подняты темы стажировок и возможностей трудоустройства, что вызвало живой интерес среди студентов. Представители агентства поделились опытом работы в индустрии и рассказали о текущих вакансиях, а также о ключевых навыках, которые ценятся работодателями. На встрече студенты узнали о важности практического опыта в успешной карьере в сфере информационных технологий. Специалисты WebCat предложили множество стажировок, которые позволят учащимся применить теоретические знания на практике. Они подчеркнули, что стажировки становятся не только способом освоения новых технологий, но и шансом установить профессиональные связи, которые могут пригодиться в будущем. Кроме того, представители агентства рассказали о тенденциях на рынке труда и о том, какие отрасли сейчас наиболее востребованы. Они также обсудили важность постоянного самосовершенствования и обучения, чтобы идти в ногу с быстроразвивающейся индустрией. Эта встреча стала отличной возможностью для студентов осознать значимость своего выбора и увидеть перспективы своей профессиональной деятельности.



Автор: Альмухамбетова И.

Всероссийская образовательная акция «ИТ-диктант 2024»



12 сентября 2024 года студенты 2-го курса групп 2-ИСА и 2-ИСБ под руководством преподавателя специальных дисциплин приняли участие во Всероссийской образовательной акции «ИТ-диктант 2024». Это мероприятие было приурочено к празднованию Дня программиста в России, который отмечается на 256-й день года — особая дата для всех IT-специалистов, ведь 256 символизирует максимальное количество значений, которые можно выразить с помощью 8-битного байта. «ИТ-диктант» — это не просто тест, а проверка знаний по ключевым темам информационных технологий. Задания охватывали различные уровни сложности: от основ работы с компьютерами и навыков эффективного использования Интернета, до более продвинутых тем, таких как блокчейн, интернет вещей и кибербезопасность. Основная цель этого тестирования — оценить уровень цифровой грамотности участников, выявить, насколько хорошо студенты владеют как базовыми, так и продвинутыми IT-навыками. Поздравляем всех участников с успешным прохождением диктанта и желаем дальнейших успехов в освоении информационных технологий!

Автор: Ионов А.

День знаний

2 сентября 2024 года в Орском индустриальном колледже состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний! По традиции в этот день колледж приветствует новых студентов-первокурсников, которые вливаются в большую студенческую семью. Линейка прошла в тёплой дружеской обстановке. Директор колледжа О.А. Завренко обратилась к первокурсникам, родителям и преподавателям с приветственным словом, поздравив всех с началом учебного года. Право поднять флаг было предоставлено активистам колледжа Морозовой Арине и Романову Александру. Право дать первый звонок было предоставлено активистке Камаевой Юлии и первокурснику Рузанову Николаю. Торжественная линейка сопровождалась выступлением танцевального коллектива «Овация», волонтерского отряда «Адреналин». Ребята вручили первокурсникам «самолетик будущего», который сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее. Также всех своей песней порадовала солистка вокального коллектива «Эспадо» Морозова Арина с новым творческим номером о Родине, амбассадоры и волонтеры федерального проекта «Профессионалитет» станцевали яркий танцевальный флешмоб. Великолепные ведущие Михайлов Никита, Минасян Наира и Илиевски Семён на протяжении всего мероприятия дарили всем зрителям хорошее настроение. После линейки все студенческие группы первого курса отправились на свой первый классный час. День знаний — это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает порог учебного заведения. Это своего рода рубеж, когда начинается новая жизнь. Мы желаем всем плодотворного учебного года и больших побед! Администрация колледжа выражает благодарность всем студентам и сотрудникам за помощь в организации и проведении мероприятия. Огромное спасибо медиацентру колледжа (фотограф Читава Виктория, видеограф Елизавета Митюшкина, диджеи Никита Подковыркин, Пётр Шутов).



Автор: Колинченко Д.

Команда Гайского филиала лучшая в квест-игре!

В Городском молодежном центре состоялась квест-игра «Мы против терроризма», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В интеллектуальном состязании приняли участие три команды: активисты местного отделения «Движение первых», студенты ГАПОУ «ОМК» и ГАПОУ «ОИК». Участники команд прошли пять увлекательных этапов, которые были направлены на повышение их осведомленности о терроризме и формирование навыков безопасного поведения. На станции «Теракту — нет!» ребята создали яркие плакаты, выражающие их решительное отношение к этому нездоровому явлению. А на станции «Соотнеси понятия» они продемонстрировали свое понимание терминологии, связанной с терроризмом. Площадка «Поступай правильно» позволила участникам закрепить знания о действиях во время теракта, а «Телефонный террор» научила правильно вести себя в случае поступления угрозы по телефону. Завершилась квест-игра кроссвордом, который проверил эрудицию ребят в области борьбы с терроризмом. Победу в игре одержала команда нашего колледжа. Все участники были награждены дипломами и памятными подарками.



Автор: Полецкова З.

Из Чувашии с теплом!

Окружной форум добровольцев #МЫВМЕСТЕ, на который съехались более 300 представителей из Урала и Приволжья, проходил с 13 по 16 сентября 2024 года в красивейшем городе Чувашской Республики — в городе Чебоксары. Участники представили лучшие практики корпоративного волонтерства, инициативы Международной Премии #МЫВМЕСТЕ и познакомились с гостями из зарубежья в рамках Года волонтерства в странах СНГ на полях форума. Волонтеры форума (среди которых была руководитель волонтерского движения нашего колледжа Захарченко И.В. - единственный представитель г. Орска) посетили мастер-классы, где познакомились с сообществами активных доноров, обсудили здоровый образ жизни и узнали о проекте «Поколение ЗОЖ». Окружной форум в Чебоксарах стал завершающим в этом году. Встретимся уже в следующем году или на Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ в декабре!



Автор: Захарченко И.

Форум «На горизонте. Лидерство»

90 студентов и активистов молодежных объединений приняли участие в городском молодежном форуме. Наш колледж представляли ребята: Бердников Константин, Федин Кирилл, Меньшова Вероника, Аглиуллина Оксана, Яковенко Виолетта и преподаватель Бабенешева Любовь Владимировна. Собранных приветствовал Артём Воробьёв, ВРИО главы города. В формате «Диалог на равных» он ответил на вопросы молодых людей. Два дня ребята разбирали непростые ситуации и решали задачи от отделов администрации города. Активисты встретились с лидерами общественного мнения, участвовали в мастер-классе «PRO: бизнес», интерактивной игре и в работе других площадок. Успешные практики, представленные на форуме, будут реализованы совместно с отделами администрации Орска. Организаторы форума - Комитет по делам молодежи, Добро.Центр «Добро.Орск» при поддержке молодежного коворкинг центра «Область роста».



Автор: Колинченко Д.

Кросс Нации 2024

21 сентября на центральной площади города Гая прошла акция «Кросс Нации - 2024», приуроченная ко Всероссийскому дню бега. Колледж участвовал в двух номинациях - оздоровительной и спортивной. И каждая принесла заветные кубки первого места! Состав команды спортивной номинации: Сапарова Екатерина 25 гр.; Маркина Кристина 2 ПРМ; Сорокина Вероника 2 ПРМ; Неберо Дарья 35 гр.; Неберо Варвара 25 гр.; Гришун Александр 38гр.; Спиридонов Сергей 38 гр.; Чулков Никита 1ПРМ; Струк Максим 1ПРМ; Журавлев Леонид 23 гр. В оздоровительной номинации колледж показал высокий процент участия и так же вошёл в топ образовательных организаций!



Автор: Полецкова З.

Героев нужно знать в лицо!

Благодарственное письмо губернатора Оренбургской области и почетную грамоту МЧС России вручили студенту группы 3 ЭА Старкову Ярославу. Этой весной жители Орска сплотились как никогда. Неравнодушные горожане помогали эвакуировать пострадавших, привозили гуманитарную помощь в пункты временного размещения, патрулировали затопленные территории, сделали еще много добрых и важных дел. Торжественная церемония прошла на территории пожарной части №16. Награды героям передали Евгений Новиков, первый заместитель главы Орска, и Руслан Мутагаров, заместитель начальника главного управления МЧС России по Оренбургской области. Мы гордимся своими студентами!

Автор: Колинченко Д.

Акция «Волонтеры-профилактики».

12 и 13 сентября 2024 года на базе муниципального ресурсного центра по вопросам добровольчества ДОБРО. ЦЕНТР «Добро.Орск» проходило обучение по проведению интерактивной профилактической выставки «Будь здоров!». В нем приняли участие волонтеры отряда «Адреналин» из Орского индустриального колледжа группы 3-ИС(Б) Маткина Ксения и Инчина Полина под руководством Захарченко И.В., которые на протяжении 2 месяцев будут проводить интерактивную выставку в нашем учебном заведении. Проект «Интерактивная профилактическая выставка «Будь здоров!» будет реализовываться в рамках регионального проекта «Молодежь России» национального проекта «Образование» при поддержке Департамента молодежной политики.



Автор: Захарченко И.

Профоринтационная экскурсия

2 сентября 2024 года в нашем колледже прошла увлекательная профоринтационная экскурсия, посвященная знакомству с современными мастерскими, которые были открыты в рамках федерального проекта «Профессионалитет». Этот проект направлен на подготовку высококвалифицированных специалистов, соответствующих требованиям современного рынка труда. Экскурсия собрала множество обучающихся и их родителей, заинтересованных в профессиональном будущем.



Мы рады видеть такое активное участие молодежи в поиске своего пути! Участники экскурсии смогли ознакомиться с новейшими технологиями и оборудованием, используемыми в наших мастерских. Каждая мастерская была оснащена новейшим оборудованием, которое активно используется в реальной производственной среде. Ребята имели возможность поучаствовать в мини-мастер-классах, задавать вопросы преподавателям и получать советы по выбору профессии. Наши преподаватели не только делились опытом, но и рассказывали о перспективах трудоустройства и дальнейшем обучении. Также было представлено множество успешных примеров выпускников колледжа, которые нашли себя в разных сферах. Проект «Профессионалитет» открывает новые горизонты для студентов, позволяя им получать практические навыки еще до завершения обучения. Это поможет будущим специалистам легче адаптироваться к требованиям работодателей и быстрее входить в профессиональную жизнь. Мы благодарим всех участников за активное участие и надеемся, что эта экскурсия вдохновила ребят на выбор своей будущей профессии! Следите за нашими обновлениями и не упустите возможность стать частью нашего колледжа!

Автор: Полонский Е.

Родительское собрание

13 сентября 2024 года в колледже состоялись родительские собрания для родителей студентов первых курсов. Родительское собрание - форма взаимодействия с родителями, на которой обсуждаются и принимаются решения по важным вопросам жизнедеятельности коллектива колледжа, воспитания обучающихся в колледже и дома. Собрание носило организационный и информационный характер. Директор колледжа Завренко О.А. и кураторы учебных групп познакомили родителей с организацией учебного процесса, а также довели информацию об организации внеурочных занятий и досуга, а именно о действующих кружках доп. образования, студенческом совете и мероприятиях, проводимых в колледже. Родители узнали о Правилах внутреннего распорядка колледжа и были предупреждены, что даже мелкие административные правонарушения могут в будущем повлиять на процесс трудоустройства студентов. Родительские собрания призваны повышать педагогическую культуру родителей, ответственность за воспитание подростков.



Автор: Колинченко Д.

Конкурс «Алло, мы ищем таланты - 2024!»

23 сентября 2024 года в актовом зале колледжа прошел конкурс для студентов «Алло, мы ищем таланты - 2024!». Хочется отметить, что обучающиеся порадовали творческой активностью, юношеским задором, грамотным прочтением классики и новаторским подходом к исполняемым номерам! Танцы и песни, инструментальные выступления, художественное чтение – все это было представлено на главной сцене нашего колледжа. Конечно, в любом конкурсе есть победители! Но на наш взгляд, побежденных не было. Впереди у ребят еще будет возможность показать свое умение и поучаствовать в конкурсной и концертной жизни колледжа. На протяжении всего концерта в зале царил праздничная атмосфера, звучали бурные аплодисменты. Зрители и участники получили море позитива и заряд положительных эмоций. В конкурсе приняли участие следующие студенты: Минасян Наира, группа 2 ИСА; Курамшин Денис, группа 1 ЭА; Кормильцина Виктория, группа 1 ИСБ; Чудаева Мария, группа 1 ИСБ; Попов Максим, группа 1 ЭА; Камаева Ангелина, группа 1 СВ; Крюкова Снежана, группа 1 ПДА; Смирнова Варвара, группа 1 ПДВ; Кандирал Борислав, группа 1 СВ; Чудаева Мария, Корнеева Анастасия, группа 1 ИСБ; Усейнова Даяна, группа 1 ПР. Награждение по итогам конкурса «Алло, мы ищем таланты – 2024!» состоится на традиционной торжественной линейке 30 сентября 2024 года.

Автор: Колинченко Д.

Беседа на тему «Безопасность дорожного движения»

В рамках Недели безопасности дорожного движения 18 сентября 2024 года в колледже прошла беседа со студентами на тему «Безопасность дорожного движения». На встрече присутствовал президент Мотоклуба «Orks MC». Мотопозывной «Босс». Евполов Владимир Владимирович., который рассказал о пропаганде безопасности дорожного движения, напомнил о правилах безопасного поведения, которые должны соблюдать пешеходы и водители транспортных средств. Более подробно Владимир Владимирович остановился на вопросе управления мототранспортом, профилактике травматизма на дорогах. Обучающиеся активно поддержали беседу с лектором: задавали интересующие вопросы, высказывали мнение, обсуждали дорожные ситуации и особенности организации дорожного движения. Евполов В.В. призвал студентов к проявлению культуры на дорогах и неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения. Помните, что Ваша жизнь и безопасность на дорогах зависит, прежде всего от вас!

Автор: Колинченко Д.

Веселые старты

«Мы за ЗОЖ!» - под таким девизом 12 сентября в парке культуры и отдыха Строителей прошли веселые старты для первокурсников. Команды соревновались в таких направлениях как: бег 100 метров; баскетбольный снайпер; подтягивание; вис на перекладине на время; эстафета; прыжок в длину с места; прыжки на скакалке; перетягивание каната. Все студенты, преподаватели и кураторы групп весело провели время на свежем воздухе, набрались сил и зарядились энергией! В понедельник на линейке были оглашены итоги соревнований и награждены победители и участники! Благодарим за помощь в организации и проведении мероприятия сотрудников колледжа, студенческий актив, волонтеров.

Автор: Колинченко Д.

День солидарности в борьбе с терроризмом

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта скорбная дата связана с трагическими событиями в Беслане, жертвами которых стали более трехсот человек, в основном женщины и дети. Террористы, осуществившие захват заложников в Беслане Северной Осетии, посягнули на самое святое, что есть в нашей жизни – детей, совершили самое циничное и бесчеловечное преступление. В Гае в День солидарности в борьбе с терроризмом прошло мероприятие «Память на все времена». Участие в этом мероприятии приняли студенты нашего колледжа: волонтеры Победы, юнармейцы, активисты Движения первых. Память всех жертв терроризма почтили минутой молчания, к Вечному огню возложили цветы. А затем участники мероприятия – дети, как и те, что были в Бесланской школе, набрав в ладони воду, полили цветы, символически напоив тем самым тех, кто страдал от жажды в спортзале школы № 1 города Беслана 20 лет тому назад. Каждый из нас должен помнить, что наша сила в единстве и сплоченности, в желании сохранить мир, безопасность и спокойствие для светлого будущего наших детей. Только объединив усилия, мы сможем и впредь противостоять попыткам запугать и дестабилизировать наше общество.

Автор: Полецкова З.